近日,网友张女士向李旭反传销团队反映,有朋友向她介绍"世界华商财团"并有意想要推荐她加入,张女士看了介绍后深感质疑,于是向团队寻求帮助。

随着调查的进行,我们发现该组织可谓问题重重。



我们先来看看这个联合国世界华商联合会是什么呢?百度上对其的介绍是,该组织

而在2016年7月,民政部民间组织管理局主管的中国社会组织网曝第十批"离岸社团"、"山寨社团"名单中,世界华商联合会就在名单当中。

二、 所谓的多领域收益,实则大部分"涉嫌传销"

世界华商财团一直对外宣称自己的实力与背景相当雄厚,因为想要成为财团需要具备三个条件:

- 1、N个公司(最少5个以上)申请成集团,N个集团申请为系统,N个系统才能申请为财团。
- 2、币通全球,人民币国际化。
- 3、打造大数据。100万有质有量、有忠诚度、正知正念正行正能量一直跟随公司的投资者(散户),并且年收入在200万以上才算一个有效数据。

同时,据世界华商财团宣传的资料显示,该财团旗下拥有多业务板块,涉及多个领

域。

医用大麻系列产品









同时,该组织宣称与全球商业联盟(IBA)达成战略合作,但经调查, IBA的经营主体是广州爱彼家网络科技有限公司,该公司早已注销。

洋老板原始股是真的吗?洋老板涉嫌非法 集资! - 股票 - 壹米财经



2021年4月2日 更令人惊讶的 是,"洋老板"还和黄金树、REC 两大涉嫌违法的机构深度捆绑。…



两千人。洋老板是REC黄金树传销换了马 甲的骗局,洋老板的宣传材料中有大量 REC黄金树的宣传资料,而黄金树项目已 经被警方多次严厉打击过了,可参考: REC黄金树传销骨于黄草鸡再次获刑1年8 REC黄金树特大传销案已告 破,关联密切的"洋老板"还 能调谣多久

- HINNERW

D0

在上篇报道中,我们了解到了洋老板平台 的公司背頭,以及模式现状。在本期报道 中,我们将着重关注的是洋老板与传训项 目黄金椒REC有何关系。



同时,世界华商财团推出的数字货币支付钱包——BAXE,号称能够让交易无国界,成为全球性货币。但是通过调查发现,网络上对BAXE的质疑也是源源不断。



这家公司成立于2019年,

根据企查查的风险扫描提示,

该公司涉及的5个司法案件中,均为被告,其中40%都因不正当竞争纠纷被告上法庭。



在我国,金融监管制度明确规定禁止发行主权货币以外的货币。同时,只有国家特殊金融机构在被批准的情况下,才可以对老百姓开展"公众筹集"项目,任何机构,包括各商业银行、公募基金公司、商业保险公司、其他未经核准的机构等,如果进行公募行为的话,均有非法吸收公众存款的嫌疑。